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 اسکن با توانید می شما ،گرامی آموز دانش

  هوشمند گوشی ۀوسیل به بالا تصویر
اـگرام  صفحۀ به، خود تبلت یا و اینست

  .شوید وارد دو گزینه مؤسسه
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  مهم  تذکرهای

  

 روز در دو، گزینـه ۳ مرحلـۀ تحصیلی پیشـرفت ارزشیابی آزمایشی آزمون 

  گردد. برگزار می ۱۴۰۱ آذر ۴ جمعه

 ــوز دانش ــی، آم ــت گرام ــتفاده جه ــدمات از اس ــی خ ــود طلای ــد خ  مانن

ـــه ـــمند های کارنام ـــد هوش ـــون از بع ـــیابی، آزم ـــک ارزش ـــا آزمون  ،ه

 دو گزینـه هـای آزمون آرشـیو هوشمند، اشکال رفع دو، گزینه سؤال بانک

 خـود ملی کد و کاربری) نام عنوان (به داوطلبی از شمارۀ استفاده با و... ،

آدرس بــــه دو گزینــــه ســــایت وب وارد عبــــور) رمــــز عنوان (بــــه

ozine2.ir.gwww .شوید  

 رمـزی همان شما عبور رمز اید، کرده نام ثبت اینترنتی که صورتی در

  اید. نموده انتخاب خودتان که است

 کامـل، صورت به ۲ مرحلۀ تحصیلی پیشرفت ارزشیابی آزمون های کارنامه 

روی بـر شـده، اعلام اطلاعیۀ مطابق آزمون از پس کوتاهی زمانی فاصلۀ با
گیـرد. می قـرار gozine2.irwww.آدرس  بـه دو گزینـه نتیاینتر  پایگاه

 نماینـدگی طریق از را موضوع کارنامه، دریافت در اشکال بروز صورت در

  پیگیری نمایید. خود شهر
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ۀ( ۲ ۀمرحل تحصیلی پیشرفت ارزشیابی آزمون تشریحی پاسخ وم رشتـ   )تجربی علـ
  

 

  ۱ رياضي ۱، درس ۱فصل *  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱
  ۳۱۳۸۷۰كد سؤال: 

هـا را مشـخص  دهـيم و اجتمـاع و اشـتراك آن هر دو بازه را روي محور نمايش مـي  

  كنيم: مي
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  ۱رياضي  ۲، درس ۱فصل حيطه: دانش *  صات سؤال: ساده *مشخ ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲
  ۳۱۳۸۷۵كد سؤال: 

  نكته: روابط مهم زير را به خاطر بسپاريد:  

) A A U ) A A )(A B) A B

)(A B) A B )(A ) A

       
     
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   
 

   

  

رو را  نادرست است و نمودار ونِ روبـه ۴مطابق نكتۀ فوق، گزينۀ   

  در نظر بگيريد.

  

  

  ۱رياضي  ۳، درس ۱ فصل* حيطه: كاربرد *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳
  ۳۱۵۳۱۱كد سؤال: 

جملۀ عمومي برابر  nازاي چه مقدار  بايد ببينيم به  
199
  شود: مي 301

199 199 2 1 597 199 602 301 5 500 100301 301 3 1n
n

t n n n n
n
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  ۱ رياضي ۴، درس ۱فصل *  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴
  ۳۱۵۳۵۰كد سؤال: 

1صورت  به dو قدرنسبت  1tبالۀ حسابي با جملۀ اول ام يك دنnنكته: جملۀ    1nt t (n )d   .است  

n)2عنوان جملۀ  را به bعنوان جملۀ اول و  را به aواسط حسابي درج كنيم، بايد  n، تعداد bو  aنكته: اگر بخواهيم بين دو عدد    ) اُم در نظر

  يريم. يعني:بگ

             n واسط حسابي 

          
b


 ,...............,a


 

2nجملۀ  جملۀ اول اُم

  بناميم، داريم: ntباشد. اگر دنباله را  جملۀ نهم اين دنباله مي xول و عدد جملۀ ا ۳اند، پس مطابق نكته، عدد  ها مثبت طبق فرض واسطه  
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  ۱ رياضي ۳، درس ۱فصل *  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵
  ۳۵۳۵۴۰كد سؤال: 

  با توجه به الگوي داده شده داريم: 

   ۳  ۲  ۱  شمارهٔ شكل  

  ۱۱  ۸  ۵  تعداد چوب كبريت  

 ۵، ۱كبريت اضافه شده مقداري ثابت و الگو خطي است، از طرفي در شكل شمارهٔ  شود، پس تعداد چوب كبريت اضافه مي چوب ۳در هر مرحله   

3 صورت كبريت استفاده شده است، لذا الگوي آن به چوب 2na n  .است  

  كار رفته است: چوب كبريت به ۲۰۰بگذاريم تا ببينيم در شكل چندم  ۲۰۰را برابر  naكافيست   
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  ۱رياضي  ۱، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶
  ۳۵۳۶۰۰كد سؤال: 

صورت  نكته: مجموعۀ اعداد صحيح به   2 1 0 1 2, , , , , ,   Z صورت و مجموعۀ اعداد طبيعي به 1 2 3, , , N .است  

صورت  مطابق نكته مجموعۀ اعداد صحيح غيرطبيعي به   3 2 1 0, , , ,   Z N   است. =

  ر است با:شده براب با توجه به صورت سؤال اشتراك دو بازهٔ داده  

   5 4 7 4 5, , ,       

  و صفر در اين بازه موجود هستند. -۱،  -۲،  -۳اعداد صحيح غيرطبيعي   

  ۱ رياضي ۱، درس ۱حيطه: دانش * فصل *  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۷
  ۵۲۰۴۲۹كد سؤال: 

  هاي اعداد در رياضيات عبارتند از: : مجموعه۱نكتۀ   

 , , , 1 2 3 N مجموعۀ اعداد طبيعي :  

 , , , , 0 1 2 3 W مجموعۀ اعداد حسابي :  

 , , , , , , ,   3 2 1 0 1 2 3 Z مجموعۀ اعداد صحيح :  

m
Q | m ,n ,n

n

    
 

0Z مجموعۀ اعداد گويا :  

 x | x  Q Q مجموعۀ اعداد گنگ :  

 R Q Q اعداد حقيقي : مجموعۀ  

صورت  هاي اصلي به : رابطۀ بين مجموعه۲نكتۀ      N W Z Q R .است  

  شمارش باشد. اي است كه تعداد اعضاي آن يك عدد حسابي بوده و قابل : مجموعۀ متناهي مجموعه۳نكتۀ   

  كنيم: ها را بررسي مي با توجه به نكات، هر يك از گزينه  

نامتناهي  R Q Q  نامتناهي  ۱: گزينۀW N N  ۲: گزينۀ 

متناهي   W Q  نامتناهي  ۳: گزينۀ , , , ,    3 2 1 0Z N  ۴: گزينۀ 

  پاسخ است. ۳بنابراين گزينۀ   

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۸
  ۲۸۸۳۹۸كد سؤال: 

  رو است: صورت روبه به Rو  N ،W ،Z ،Qهاي  نكته: رابطۀ مجموعه  

  كنيم: ها را بررسي مي تك گزينه تك  

   : ( ) ( ) A         W N W W W W   ۱گزينۀ  

   : ( ) ( ) A         R W Q R R R   ۲گزينۀ  

   : ( ) ( ) A         Q W Z Q Q Q   ۳گزينۀ  

   : ( ) A         Q R Q Q Q R   ۴گزينۀ  

    پاسخ است. ۴بنابراين گزينۀ   

  ۱رياضي  ۴، درس ۱فصل * حيطه: كاربرد *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۹
  ۲۸۹۰۱۶كد سؤال: 

1صورت  ، بهdو قدرنسبت  1t: جملۀ عمومي يك دنبالۀ حسابي با جملۀ اول نكته   1nt t (n )d   .است  

  مطابق نكته داريم:  

9 4 1 1 1 1 1
1 18 3 2 16 3 13 02 2t t t d (t d) t d t d t d              

14با توجه به آنكه    1 13 0t t d  .پس جملۀ چهاردهم اين دنباله، صفر است ،  

  ۱ رياضي ۴، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳سخ: گزينۀ پا -۱۰
  ۲۹۱۸۲۵كد سؤال: 

bسه جملۀ متوالي يك دنبالۀ هندسي باشند، آنگاه رابطۀ  cو  a ،bنكته: اگر    ac2 .بين اين جملات برقرار است  

  مطابق نكته داريم:  

x y y x x y x y y x x y

y x y

( ) ( )

y x y x y x y

     



    

        

3 2 2 3 3 3 4 2 2

4 8 4
5 125 25 5 5 5

5 5 4 8 4 8 8
   

  ۱ رياضي ۴، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۱
  ۲۹۷۲۷۸كد سؤال: 

2bسه جملۀ متوالي از يك دنبالۀ هندسي باشند، رابطۀ  cو  a ،bنكته: اگر    ac ها برقرار است. بين آن  

4خواهيم اعداد  ناميم. مي مي aعدد موردنظر را    a  ،10 a  52و a توان نوشت: تشكيل دنبالۀ هندسي دهند، پس مطابق نكته مي  

2 2 252 4 10 48 208 20 100 28 308 11( a)( a) ( a) a a a a a a                 
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  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۱۲
  ۳۱۳۸۶۳كد سؤال: 

n(A B) n(A) n(B) n(A B)    نكته :  

n(A ) n(U) n(A)   نكته :  

  حل اول:  راه  

هـاي  دهيم. مجموعۀ فـيلم نشان مي Tهاي طنز را با  و مجموعۀ فيلم Cهاي پويانمايي را با  ، مجموعۀ فيلمUها را با  مجموعۀ شامل تمام فيلم  

C)غيرپويانمايي و غيرطنز همان  T) :است  

21 8 7 3 21 12 9n(C T) n(U) n(C T) n(U) (n(C) n(T) n(C T)) ( )                  

  حل دوم: راه  

  آيد: دست مي به (x)شدهٔ  رو، مقدار خواسته مطابق نمودار ونِ روبه  

4 3 5 21 9x x         

  

  فيلم غيرپويانمايي و غيرطنز هستند. ۹بنابراين   

  ۱ رياضي ۳رس ، د۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳
  ۲۸۸۶۸۷كد سؤال: 

0naبا حل نامساوي      مقاديري ازn كنيم. ها جملات دنباله مثبت هستند، مشخص مي ازاي آن را كه به  

  راه حل اول:  

  علامت هستند. به زبان رياضي يعني: ضرب دو عدد مثبت باشد، آنگاه اين دو عدد هم نكته: اگر حاصل  

0 00 0 0
a , b

ab
a , b

 
    

   

20 102 6 0 102 6 0na n n n( n)         

102  عددي طبيعي و مثبت است. پس مطابق نكته بايد داشته باشيم: nدانيم  مي   6 0 6 102 17n n n        

1ازاي  پس به   2 16n , , ,  جملۀ اول اين دنباله مثبت است. ۱۶هاي دنباله مثبت است؛ يعني  جمله  

  :راه حل دوم  

  توان در عددي مثبت ضرب و يا بر عددي مثبت تقسيم كرد، بدون اينكه جهت نامساوي تغيير كند. نكته: طرفين يك نامساوي را مي  




         2 2
00 102 6 0 102 6 102 6 17n

n n
a n n n n n n   

  ، جملات اين دنباله مثبت است.nمقدار  ۱۶ازاي  بنابراين به  

  ۱ رياضي ۱، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۴
  ۳۱۳۸۶۱كد سؤال: 

  گوييم. اي كه فاقد عضو مشترك باشند، دو مجموعۀ جدا از هم يا مجزا مي نكته: به هر دو مجموعه  

a) بازهٔ دو  آنكه براي   , b) و (c , d) باشد: زير هاي حالت از يكي مشابه بايد پس نباشد، تهي بازه دو اين اشتراك بايد نكته مطابق نباشند، هم از جدا  

  
dحالت بايد داشته باشيم:  ۴در هركدام از اين    a  وb c   

  ۱ رياضي ۲، درس ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۵
  ۳۱۳۸۶۵كد سؤال: 

n(Aنكته:    ) n(U) n(A)     

n(Aنكته:    B) n(A) n(B) n(A B)      

 راه حل اول:  

 دهيم؛ داريم: نمايش مي Gهاي داراي فرزند دختر را با  و مجموعۀ خانواده Bهاي داراي فرزند پسر را با  مجموعۀ خانواده  

70 65 13 13
100 13 70 65 135 87 48

n(B) , n(G) , n(B G) n(U) (n(B) n(G) n(B G))

n(B G) n(B G)

       
        

 
 

   

B)هايي كه داراي فرزند فقط از يك جنسيت (فقط پسر يا فقط دختر) هستند، برابر  مجموعۀ خانواده   G) (B G)  :است  

87 48 39n((B G) (B G)) n(B G) n(B G)           

  

  حل دوم:  راه  

در  xهايي را كه هم دختر و هم پسر دارند،  رو اگر تعداد خانواده مطابق نمودار ونِ روبه  

  كنيم، داريم: هر مجموعه را مشخص مينظر بگيريم، تعداد اعضاي 

70 65 13 100 48x x x x          

  بنابراين مقدار خواسته شده برابر است با:  

70 65 22 17 39x x        

c d

a b a b

c d c d

a b a b

c d

U

65 x
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  ۱شناسي  زيست ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۶
  ۵۰۹۹۶۱كد سؤال: 

ها بخشي از سيتوپلاسم هستند و سيتوپلاسم بـه هـر  شود. اندامك ها محسوب نمي نوعي ساختار دوغشايي ياخته است، اما از اندامك هسته  

  شود. آنچه بين غشاي ياخته و غشاي هسته قرار دارد، اطلاق مي

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

هايي تشكيل شده،  ز ياخته نقش دارد، دستگاه گلژي است، اما اين اندامك از كيسهبندي و ترشح مواد به خارج ا : اندامكي كه در بسته۱گزينۀ   

  اي. نه كيسه

  ها نقش مستقيمي ندارد. هاي غشاي ياخته ليپيدها هستند كه رناتن در توليد آن : بيشترين مولكول۳گزينۀ   

تاب توجه كنيد.) اين اندامك در توليد ليپيدها نقش دارد، نه ها، شبكۀ آندوپلاسمي صاف است. (به شكل ك اي از لوله : منظور از شبكه۴گزينۀ   

  ها. پروتئين

  ۱شناسي  زيست ۱فصل * حيطه: استدلال *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۷
  ۴۸۳۳۰۳كد سؤال: 

ها  گليسريد گليسريد) است. تري يهاي اين بافت، سرشار از چربي (نوعي تر ترين ذخيرهٔ انرژي در بدن جانوران بافت چربي است. ياخته بزرگ  

  داراي يك گليسرول و سه اسيد چرب هستند.

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

  شود. ها ذخيره مي : گليكوژن در كبد و ماهيچه۱گزينۀ   

  : گلوكز حاصل تجزيۀ كامل نشاسته است.۲گزينۀ   

  كند. ز عمل ميعنوان عايق حرارتي ني گيري دارد و به : بافت چربي نقش ضربه۴گزينۀ   

  ۱شناسي  زيست ۱فصل *  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۸
  ۴۸۱۶۱۴كد سؤال: 

  آيد. دست مي طور مستقيم يا غيرمستقيم از گياهان به غذاي انسان به  

  ها: بررسي ساير گزينه  

  شناسي كل بيشتر از اجتماع اجزاست. : در زيست۱گزينۀ   

  گيرند. هاي ديگر نيز كمك مي هاي زنده از اطلاعات رشته اسان امروزي براي شناخت هرچه بيشتر سامانهشن : زيست۲گزينۀ   

  هايي را در جامعه فراهم كرده است. ويژه در مهندسي ژنتيك، زمينۀ سوء استفاده شناسي، به هاي سريع علم زيست : پيشرفت۳گزينۀ   

  ۱شناسي  زيست ۱فصل *  كاربرد: هحيط*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۹ 
  ۴۸۱۶۰۹كد سؤال: 

  كند. ها صدق نمي اي ياخته اين عبارت دربارهٔ تك  

  ها: بررسي ساير گزينه  

  تواند بافت را ايجاد كند. ها در كنار يكديگر نمي اي است و تعدادي از باكتري ياخته : باكتري يك جاندار تك۱گزينۀ   

  اي است كه در آن سطح اول با سطح پنجم يكسان است. تهياخ : باكتري، جانداري تك۲گزينۀ   

  كند. : تعدادي باكتري در كنار يكديگر، يك جمعيت را ايجاد مي۳گزينۀ   

  ۱شناسي  زيست ۱فصل * حيطه: استدلال *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۰ 
  ۴۸۳۳۰۹كد سؤال: 

سـاكاريدهاي منشـعب غشـا، بـه  ها در ساختار غشاي ياخته حضـور ندارنـد. پلي يسريدها هستند. تري گل گليسريد ها انواعي از تري چربي  

  شوند. ها و فسفوليپيدها (نوعي ليپيد) متصل مي پروتئين

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

  هاي غشايي به كربوهيدرات متصل نيستند. : از شكل كتاب نيز مشخص است كه همۀ پروتئين۲گزينۀ   

شود. بلكـه  كند، لزوماً به سيتوپلاسم وارد نمي اي كه از غشا عبور مي هر ماده توانند از ياخته خارج يا به آن وارد شوند، پس  : مواد مي۳گزينۀ   

  ممكن است از آن خارج شده باشد.

 Pليپيدها داراي هسـتند و فسـفو Nو  C ،O ،Hها غشـايي داراي  اند. پروتئين تشكيل شده Pو  C ،O ،H ،Nاسيدها از    : نوكلئيك۴گزينۀ   

  هستند.

  ۱شناسي  زيست ۱فصل *  دانش* حيطه:  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۱
  ۴۸۱۵۹۹كد سؤال: 

  سازگان تشكيل شود. تواند از چند بوم سازگان است و نمي يابي حيات بوم هشتمين سطح سازمان  

  ها: بررسي ساير گزينه  

  شود. هاي مختلف ديده مي سازگان نيز اجتماع شود، زيرا در بوم هاي مختلف ديده مي ل بين جمعيتسازگان تعام : در اجتماع و بوم۱گزينۀ   

هاي گوناگوني كه با هـم  سازند و اجتماع از جمعيت سازگان را مي گذارند، بوم : عوامل زنده و غيرزندهٔ محيط و تأثيرهايي كه بر هم مي۳گزينۀ   

  تعامل دارند، ايجاد شده است.

وجود  كنند يك جمعيت را به ششمين سطح حيات جمعيت است كه در واقع افراد يك گونه كه در يك زمان و مكان خاص زندگي مي :۴گزينۀ   

  آورند. مي
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  ۱ شناسي زيست ۱فصل *  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۲
  ۴۸۳۳۱۵كد سؤال: 

تـوان از انـرژي  استفاده كرد. (پـس مي ATPتوان از انرژي  ج است، اما براي انتقال فعال مياحتيا ATPراني به  بري و برون جهت انجام درون  

  مادهٔ ديگري نيز كمك گرفت.)

كنند. در واقـع  ها است، اما مواد در اثر انرژي جنبشي به هر دو طرف حركت مي سمت برابر كردن غلظت در انتشار ساده برآيند حركت مواد به  

  كنند، نه هميشه. غلظت حركت مي مواد اغلب در جهت شيب

  طور مستقيم بر مساحت غشاي ياخته مؤثر هستند. راني به بري و برون فقط درون  

  ۱ شناسي زيست ۱فصل *  استدلال: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۳
  ۴۸۳۳۰۷كد سؤال: 

  رود. مي Bبه لولۀ  Aز لولۀ رقيق است و فشار اسمزي كمتري دارد و در نتيجه آب ا Aمحلول لولۀ   

افزايش و فشـار  Aگذرد با عبور آب بيشتري، فشار اسمزي لولۀ  تابع اختلاف فشار اسمزي است. هرچه زمان مي Aسرعت خروج آب از لولۀ   

  يابد. يابد و در نتيجه سرعت حركت آب نيز كاهش مي كاهش مي Bاسمزي لولۀ 

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

  كند. تواند عبور كند و فقط آب عبور مي غشاي داراي تراوايي نسبي، نمك نمي : از۱گزينۀ   

  شود. رود تا بتواند غلظت دو لوله را برابر كند، اما حجم برابر نمي مي Bبه لولۀ  A: آب بيشتر از لولۀ ۲گزينۀ   

جهت انرژي جنبشي خـود همچنـان حركـت  هاي آب به لشود، اما مولكو : در پايان فرايند، با اينكه تغييري در ستون مايع ديده نمي۴گزينۀ   

هاي عبوري از هر طرف، تقريبـاً بـا  كند به اين دليل است كه تعداد مولكول كنند. اينكه ارتفاع محلول تغييري نمي كنند و از غشا عبور مي مي

  ت يكسان است.)هاي برگش هاي رفت با تعداد مولكول طرف مقابل برابر است. (در پايان انتشار تعداد مولكول

  ۱ شناسي زيست ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۴
  ۴۸۳۲۹۸كد سؤال: 

  شود. اي به آسه هدايت مي اي و از جسم ياخته ايد، پيام عصبي از دارينه به جسم ياخته طبق شكل كتاب و مطالبي كه در علوم سال هشتم خوانده  

  ۱ شناسي زيست ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال خصاتمش ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۵
  ۴۴۵۷۲۲كد سؤال: 

  توانند منتشر شوند. دليل داشتن انرژي جنبشي مي ها به مولكول  

  درست است.» د«فقط مورد   

  علت نادرستي ساير موارد:  

  همراه است. ATPالف) آندوسيتوز نيز با صرف   

  همراه است. ATPق شيب غلظت يا عكس آن باشد، اما با صرف تواند طب بري يا آندوسيتوز مي ب) درون  

  شده و انتقال فعال، پروتئين غشايي حضور دارد. ج) در انتشار تسهيل  

  ۱ شناسي زيست ۲فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۶
  ۴۸۳۹۷۱كد سؤال: 

  طولي، حلقوي و مورب قرار دارد.صورت  اي از خارج به داخل به يچهبه شكل كتاب در رابطه با معده توجه كنيد. لايۀ ماه  

  ۱ شناسي زيست ۲و  ۱هاي  فصل*  استدلال: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۷
  ۴۸۳۳۱۲كد سؤال: 

شـود و تحـت شـرايطي قبـل از  كافت مي لاز بزاق، اين مولكول دچار آبدر اثر خوردن نشاسته، با ورود نشاسته به دهان و برخورد آن با آمي  

تر تبديل  هاي كوچك كافت به مولكول نشاسته از تعداد زيادي گلوكز تشكيل شده كه طي آب شود، زيرا  تجزيۀ كامل نشاسته، مالتوز توليد مي

  تواند مالتوز كه داراي دو گلوكز است را توليد كند. شود و مي مي

  ها: رستي ساير گزينهعلت ناد  

  ها نيتروژن ندارند. ها داراي نيتروژن هستند، اما كربوهيدرات : آنزيم۲گزينۀ   

  ساكاريد است. ترين قندها، مونوساكاريدها هستند و مالتوز دي : ساده۳گزينۀ   

  رت گليكوژن ذخيره شوند.صو توانند در كبد به ها پس از تجزيه و تبديل به مونوساكاريدها، جذب و مي : كربوهيدرات۴گزينۀ   

  ۱ شناسي زيست ۲فصل *  استدلال: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۸
  ۴۸۳۳۰۸كد سؤال: 

اي در بعضي نقاط مثل  اي، لايۀ زيرمخاطي و لايۀ مخاطي هستند. لايۀ ماهيچه هاي لولۀ گوارش از خارج به داخل، لايۀ بيروني، لايۀ ماهيچه لايه  

  كنند. صورت غيرارادي فعاليت مي ها در هنگام بلع، به هاي مخطط است. اين ماهيچه لق داراي ماهيچهدهان و ح

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

  : لايۀ بيروني، صفاق نيست، بلكه بخشي از صفاق است.۱گزينۀ   

  ي) و بافت پيوندي سست هستند.هاي عصب هاي ياخته اي داراي بافت عصبي (شبكه : لايۀ زير مخاط و لايۀ ماهيچه۳گزينۀ   

  ها وجود دارد. اي مربوط به بافت پيوندي سست است كه در همۀ لايه ياخته : بيشترين فاصلۀ بين۴گزينۀ   

  ۱شناسي  زيست ۲فصل صات سؤال: متوسط * حيطه: استدلال * مشخ ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۹
  ۴۸۳۳۰۴كد سؤال: 

  عبور كند و اجازهٔ عبور از بندارهٔ انتهاي مري را ندارد، مگر هنگام استفراغ.طور طبيعي كيموس بايد از بندارهٔ پيلور  به  

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

  رودهٔ باريك است. 12B: محل جذب ويتامين ۱گزينۀ   

  تر تبديل شده است، نه آمينو اسيد. هاي كوچك : در معده پروتئين به مولكول۲گزينۀ   

  ساز پپسين است. پپسينوژن خاصيت آنزيمي ندارد و پيش :۳گزينۀ   
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  ۱ شناسي زيست ۲فصل *  استدلال: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۰
  ۴۷۸۳۸۵كد سؤال: 

  آيد. ميوجود   ها غدهٔ معده قرار دارد، به هاي پوششي مخاط معده در بافت پيوندي زيرين، حفره و در زير آن در اثر فرورفتگي ياخته  

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

  كند. كربنات ترشح نمي كنند، اما غدهٔ معده بي كربنات و مخاط ترشح مي هاي پوششي معده بي هاي حفرهٔ معده همانند ياخته : ياخته۱گزينۀ   

  كنند. : هر دو مادهٔ مخاطي ترشح مي۲گزينۀ   

  اي چسبناك نقش دارند.  هٔ مادهٔ مخاطي در غدهٔ معده، هر دو در تشكيل لايۀ ژلهكنند هاي ترشح  هاي حفرهٔ معده و ياخته  ياخته: ۴گزينۀ   

  ۱ شناسي زيست ۲فصل *  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۱
  ۳۶۸۶۰۷كد سؤال: 

  اي در دهان، حلق و ابتداي مري و بندارهٔ خارجي مخرج از نوع مخطط است.  لايۀ ماهيچه  

  كند. سمت پايين حركت مي كنند و برچاكناي به سمت بالا حركت مي كوچك و حنجره به هنگام بلع زبان  

سمت بالا حركت كرده است. با رسيدن غذا بـه حلـق،  كند و طبق شكل كتاب، زبان كوچك به سمت عقب حركت مي با فشار زبان، تودهٔ غذا به  

  كند. شكل غيرارادي ادامه پيدا مي بلع به

  ۱ شناسي زيست ۲فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۲
  ۴۸۳۳۰۲كد سؤال: 

  شود. كننده موجب ريزتر شدن مواد مي قطعه حركت كرمي موجب جلو بردن مواد و حركت قطعه  

  كند. كمك ميهاي گوارشي به گوارش شيميايي نيز  كننده علاوه بر گوارش مكانيكي با مخلوط كردن مواد با شيره قطعه حركت قطعه  

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

  تأثير است. : حركت كرمي در گوارش مكانيكي بي۲و  ۱هاي  گزينه  

  نامند. : مواد غذايي داخل مري را كيموس نمي۴گزينۀ   

  ۱ شناسي زيست ۲فصل *  كاربرد: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۳
  ۴۸۳۲۹۷كد سؤال: 

  شوند. ده ترشح و از طريق دو مجرا وارد رودهٔ باريك ميموادي از لوزالمع  

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

  كربنات آنزيم نيست. : بي۱گزينۀ   

  كربنات توانايي تجزيۀ مواد غذايي را ندارد. : بي۲گزينۀ   

  كربنات حالت غيرفعال ندارد. در لوزالمعده و رودهٔ باريك به يك شكل قرار دارد. : بي۳گزينۀ   

  ۱ شناسي زيست ۲فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۴
  ۴۷۵۶۷۶كد سؤال: 

  ها: علت نادرستي ساير گزينه  

  شود. : موسين در سراسر لولۀ گوارش ترشح مي۱گزينۀ   

  كنند. هاي بزاقي كوچك حفرهٔ دهان، بزاق ترشح مي : سه جفت غدهٔ بزاقي بزرگ و غده۲گزينۀ   

  هاي درون دهان شود. تواند سبب از بين رفتن باكتري : بزاق با داشتن آنزيم ليزوزيم مي۴گزينۀ   

  ۱ شناسي زيست ۲فصل *  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۵
  ۴۸۳۹۷۰كد سؤال:  

شـود  تـري تبـديل مي هاي كوچك مولكولمحلول لوگول، معرف نشاسته است. اگر بزاق انسان با محلول نشاسته در تماس باشد، نشاسته به   

  كند. اي در لولۀ آزمايش وجود نخواهد داشت و رنگ محلول تغييري نمي (تجزيه توسط آميلاز) و ديگر نشاسته

  

  )۱(فصل  ۱خصات سؤال: متوسط * حيطه: دانش * فيزيك مش ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۶
  ۴۳۱۰۱۹كد سؤال: 

  نادرست است.  ۴كنيم تا امكان بررسي و تحليل آن فراهم شود؛ بنابراين گزينۀ  نظر مي ي، تا جايي كه امكان دارد از اثرهاي جزئي صرفساز در مدل  

  )۱(فصل  ۱ فيزيك*  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۷
  ۴۳۰۶۱۳كد سؤال: 

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  نشدا: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۸
  ۴۳۰۸۳۷كد سؤال: 

  جايي، شتاب و نيرو برداري هستند. هاي وزن، جابه اي و كميت هاي جرم و زمان نرده كميت  

  )۱(فصل  ۱فيزيك حيطه: كاربرد * *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۹
  ۵۱۷۴۹۶كد سؤال: 

Nدانيم كه هر ژول معادل  يكسان باشد. از طرفي مي با توجه به سازگاري يكاها، يكاي دو طرف تساوي بايد   m توان نوشت: است، پس مي  

ÁI§Ä ÁI§Ä N
N m (k ) m k

m
    2  

  )۱(فصل  ۱فيزيك حيطه: دانش *  * متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۰
  ۴۸۲۹۵۸كد سؤال: 

    يكاي نجومي( )AU ر ميانگين فاصلۀ زمين تا خورشيد بوده براب( AU / m) 111 1 50 10 .و در نتيجه يكاي طول است  

    سال نوري( )ly كند و در نتيجه يكاي طول است. برابر است با مسافتي كه نور در يك سال در خلأ طي مي  
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  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  اربردك: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۱
  ۴۳۰۰۵۱كد سؤال: 

W
/ W / W / W / W

W
  

       
62 2 4100 045 4 5 10 4 5 10 4 5 101  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۲
  ۴۳۰۸۷۷كد سؤال: 

«اي،  ابتدا با روش تبديل زنجيره  
oTÃ²

¾£Ã¤j « را به»
K÷§¶oT¶
p»nï¾ºIL{ «كنيم. يل ميتبد  

1p»nï¾ºIL{ p»nï¾ºIL{
L L m min h m

( ) ( ) ( )
min min L h


    

3 3 310 60 24100 100 1441 1  

  

  نماييم: اكنون زمان پرشدن استخر را محاسبه مي  

روز شبانه
1p»nï¾ºIL{ 1p»nï¾ºIL{

( m m m) ) ( m ) ( )
m m

      3
3 312 20 3 720 5

144 144
  روز) زمان (شبانه

  )۱(فصل  ۱ربرد * فيزيك كا: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۳
  ۴۳۱۰۵۹كد سؤال: 

گيري به حساب  گيري به دست آمده است، يك يا دو عددي كه اختلاف زيادي با بقيه دارند، در ميانگين اندازهدر ميان عددهاي متفاوت كه از   

/آيند. در اين تست دو عدد  نمي cm3 /و  1 cm7   شوند كه بايد حذف شوند. ، اعداد با اختلاف زياد محسوب مي8

/ / / /
/ cm

 
  

5 1 5 2 5 3 15 6 5 23   گيري  نتيجۀ اندازه3

  )۱(فصل  ۱فيزيك حيطه: كاربرد * *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۴
  ۵۱۷۴۹۹كد سؤال: 

g: ۱دقت گزينۀ    / kg10 0 g: ۲دقت گزينۀ     01 / kg kg 
1200 0 2 5   

g :۴دقت گزينۀ     g1: ۳دقت گزينۀ    / kg10 0 01   

  تري است. ابزار دقيق ۳بنابراين گزينۀ   

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۵
  ۴۳۰۱۳۷كد سؤال: 

¸ÀA ´Ã¹Ã¶¼²A´Ã¹Ã¶¼²A ¸ÀA
¸ÀA ´Ã¹Ã¶¼²A ¸ÀA ¸ÀA ´Ã¹Ã¶¼²A ´Ã¹Ã¶¼²A ´Ã¹Ã¶¼²A ¸ÀA

¸ÀA ´Ã¹Ã¶¼²A

V
m m V V V V

V

 
          


  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۶
  ۴۳۰۷۰۴كد سؤال: 

g mL L m g

mL L m cm cm 
     

3
3 3 3 6 3 3

1 1 12 2
10 10 10

  

cm
V mm cm

mm
  

33 3 3
3 3
110 1

10
  

m g
m V cm g

V cm
       3

32 1 2  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۷
  ۴۳۰۰۴۵كد سؤال: 

V Vحجم آب و  2   گليسيرين حجم 1

m V / V

m V V

  

   
1 1 1 1
2 2 2 2

1 3
1  

ó¼±h¶
m m / V V

/ / V V / V / V / V / V V V
V V V V

 
           

 
1 2 1 2

1 2 1 2 1 2 1 2
1 2 1 2

1 3 1 2 1 3 1 2 1 2 0 1 0 2 2  

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۸
  ۴۳۰۱۰۲كد سؤال: 

V Ah r h cm      2 2 33 5 2   جا شده : حجم آب جابه150

m g

V cm
     3

450   جا شده حجم آب جابه حجم قطعه فلز  3150

  )۱ فصل( ۱ فيزيك*  كاربرد: حيطه*  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۴۹
  ۴۳۱۲۴۰كد سؤال: 

¸ü»n
¸{ ¾ºH¼TwH ¸ü»n ¾ºH¼TwH

¸ü»n

m
V V V V cm

/
      


316100 800 8   

¸{
¸{

¸{

m g

V cm
    3

400 580   
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  )۱(فصل  ۱: دشوار * حيطه: كاربرد * فيزيك سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۰
  ۴۳۱۲۵۴كد سؤال: 

A
A A

A

m
/ m / V

V
  1 5 1 5  

B

B B B A A

A B

m
/

V m / V / V / V

V V


      

 

2 5 12 5 2 5 1 2522
  

ýoË
ýoË

A
A B A A A A

B

m m g
m m / V / V / V V cm

m m g

              

3700
50 1 5 1 25 50 0 25 50 200650  

 

   ۱شيمي  ۱فصل *  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۱
  ۳۵۳۷۱۰كد سؤال: 

  درست هستند.» ت«و » ب«، »الف«هاي  عبارت  

  ت زير است.صور روند تشكيل عنصرها در جهان به  

  هيدروژن   هليم   مانند ليتيم، كربن و ...  عنصرهاي سبك   تر مانند آهن، طلا و ... عنصرهاي سنگين

  ۱شيمي  ۱حيطه: كاربرد * فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۲
  ۵۰۵۶۳۰كد سؤال: 






 


             
Z N

N / e

X

Z e / e e e Z A Z N Z

2
1 2

2 1 2 2 10 12 2 24
   

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  طمتوس: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۳
  ۳۶۵۴۲۰كد سؤال: 

اي و خواص شيميايي با هم مشابه هستند، ولـي در   شده در جدول دوره ها، مكان اشغال ها و پروتون هاي يك عنصر در تعداد الكترون ايزوتوپ  

نين ميزان پايداري، ميزان پرتـوزايي و درصـد ها، خواص فيزيكي وابسته به جرم مانند نقطۀ ذوب، نقطۀ جوش و چگالي و همچ تعداد نوترون

  فراواني با هم تفاوت دارند.

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۴
  ۴۳۶۰۰۸كد سؤال: 

H1هاي طبيعي هيدروژن  ايزوتوپ  
1 ،H2

H3و  1
Hترين مولكول آب  است. سبك 1 O1 16

ترين مولكـول آن،  و سـنگين ۱۸با جـرم مـولي  2

H O3 18
  است. ۲۴با جرم مولي  2

 24 18 6  

  ۱ شيمي ۱حيطه: دانش * فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۵
  ۵۰۹۰۶۴كد سؤال: 

  اي سوم و چهارم درست هستند.ه عبارت  

   شـمار  هـا اسـت (يعنـي در ايـن راديوايزوتوپ ۵/۱برابر يا بيشـتر از   ها به شمار پروتون  ها نسبت شمار نوترون  ها، در اغلب راديوايزوتوپ ،

)است)، اما در اتم تكنسيم   ها درصد بيشتر از شمار پروتون ۵۰حداقل   ها نوترون Tc)99
)  ها نسبت شمار نوترون 43 ) 99 43 به شمار  56

) ۵/۱تر از  كوچك  )،۴۳ها ( پروتون / )
56 1 343   .است  

   تر كمتر از فراواني ايزوتوپ ديگر است. هاي طبيعي برخي عناصر، مانند ليتيم، فراواني ايزوتوپ سبك در نمونه  

   ن، راديوايزوتوپ طبيعي هيدروژH3
  نوترون دارد. ۲پروتون و  ۱است كه  1

    شوند. عنصر در طبيعت يافت مي ۹۲شده،  عنصر شناخته ۱۱۸از  

  ۱ شيمي ۱فصل * حيطه: كاربرد *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۶
  ۳۶۸۶۳۴كد سؤال: 

H1اتم  ۳جرم  
  است. amu3، تقريباً 1

  هاي نادرست: بررسي گزينه  

)نوترون دارد  ۲: جرم اتمي ايزوتوپي از هيدروژن كه ۱گزينۀ    H)3
  است. amu3، تقريباً 1

H1: جرم اتمي ۲گزينۀ   
1 ،/ amu1   است. 008

بـه كفـۀ  amu1بيشتر است و با اضافه كردن  amu3ها، جرم اتمي آن از  دليل وجود نوترون باشد و به مي ۳برابر با  Li: عدد اتمي ۳گزينۀ   

  شود.  ديگر، توازن برقرار نمي
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  ۱ شيمي ۱صل حيطه: كاربرد * ف*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۷
  ۳۶۳۶۸۳كد سؤال: 

  حل اول: راه  

 

M F M F
M

F F

( / ) ( / ) ( / / ) ( / )
M

( ) ( / )
/ /






     
  

  
   

1 1 2 2
1 2
35 75 8 37 24 2 35 75 8 24 2 2 24 2

100 100
35 100 2 24 2 35 0 484 35 484100

   

  حل دوم: راه  

F /
M M (M M ) M /       2

1 2 1
24 235 2 35 484100 100   

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۵۸
  ۳۵۳۷۱۵كد سؤال: 

  حل اول: راه  

  
( ) ( x) (x)

/ x
   

  
10 96 94 90 9292 6 80100   

  حل دوم: راه  

F F F
M M (M M ) (M M ) / ( ) ( ) F            2 3 2

1 2 1 3 1 2
1092 6 92 2 4 10100 100 100 100   

 F F F F    1 2 3 1
10 10

100 80   

  ۱ شيمي ۱حيطه: كاربرد * فصل *  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۹
  ۵۱۶۸۰۲كد سؤال: 

  فقط عبارت دوم درست است.  

  هاي نادرست: بررسي عبارت  

O)مول گاز اكسيژن  در يك  ها )، نصف شمار اتمFeدر يك مول آهن (  ها عبارت اول: شمار اتم     است. 2(

/مول كلسيم ( ۱/۰عبارت سوم: جرم    g 0 1 40 /مول گاز هيدروژن ( ۵/۰برابر جرم  ۴)، 4 g 0 5 2   ) است. 1

عبارت چهارم: از كسر   
mol Cu

/ atom Cu 23
1

6 02 10
  شود. هاي مس استفاده مي ار مول اتمهاي مس به شم براي تبديل شمار اتم ،

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۶۰
  ۳۷۰۳۸۸كد سؤال: 

/ atom A / g A
/ mol A / g A

mol A / atom A

 
  



23 3
19

6 02 10 8 55 100 2 11 41 9 03 10
   

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۱
  ۳۱۵۳۷۹كد سؤال: 

mol SO mol atom m
m g SO mol atom

g SO mol SO
  3

3
3 3

1 4
80 1   ۱ ۀنيگز: 20

mol Al m
m g Al mol atom

g Al
 

1
27   ۲ ۀنيگز: 27

mol CCl mol atom m m
m g CCl mol atom mol atom

g CCl mol CCl
  4

4
4 4

1 5 5
154 1 154 31 :۳ ۀنيگز  

mol N mol atom m
m g N mol atom

g N mol N
  2

2
2 2

1 2
28 1   ۴ ۀنيگز: 14

m m m m
:   31 27 20   ها مقايسۀ شمار اتم 14

  ۱ شيمي ۱فصل *  كاربرد: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۶۲
  ۴۰۶۶۶۸كد سؤال: 

´UH ´UH ´UH´UH
A

A
mol H O mol N

g H O N
g H O mol H O mol

    2
2

2 2

1 390 1518 1   گرم آب ۹۰ها در  شمار اتم 1

 −¼§²¼¶  −¼§²¼¶A
A

mol CO g CO
N CO g CO
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  ۱ شيمي ۱حيطه: كاربرد * فصل *  دشوار: سؤال مشخصات ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۳
  ۵۲۴۲۱۷كد سؤال: 
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/ mol CH OH atom O
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
   

23 22
3

3
1 6 100 1 6 101 1   

  ۱ شيمي ۱فصل *  دانش: حيطه*  متوسط: سؤال مشخصات ▲  ۴: گزينۀ پاسخ -۶۴
  ۲۹۷۰۷۵كد سؤال: 

  بر حسب طول موج:   

  راديوييريزموجفروسرخمرئيفرابنفشايكسگاما

  بر حسب انرژي:   

  گاماايكسفرابنفشمرئيفروسرخريزموجراديويي

  ۱ شيمي ۱فصل *  دانش: حيطه*  ساده: سؤال مشخصات ▲  ۲نۀ پاسخ: گزي -۶۵
  ۳۶۳۶۸۲كد سؤال: 

  نور مرئي بخش كوچكي از گسترهٔ پرتوهاي الكترومغناطيس است.  
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